Республика Татарстан Менделеевский муниципальный район Совет Ижевского сельского поселения 423647, с. Ижевка, ул. Советская, д. 25 ИНН 1627001020, КПП 162701001 ОКПО 02790667

Татарстан Республикасы Менделеев муниципаль районы Ижевка авыл жирлеге советы 423647, Ижевка авылы Совет урамы, 25 ИНН 1627001020, КПП 162701001 ОКПО 02790667

Тел. (факс): (85549) 3-67-89 e-mail: <u>igev.Men@tatar.ru</u>

РЕШЕНИЕ

от 18 декабря 2023 года.

№ 120

О внесении изменений в Положение о муниципальной службе в Ижевском сельском поселении Менделеевского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Законом Республики Татарстан от 02.11.2023 N 99-3РТ «О внесении изменений в статью 10 Кодекса Республики Татарстан о муниципальной службе», Совет Ижевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о муниципальной службе в Ижевском сельском поселении Менделеевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Ижевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан от 20 января 2023 года № 82 следующие изменения:
- пункт 17 статьи 2.5 признать утратившей силу;
- пункт 20 стать 2.5 изложить в следующей редакции:
- « 20. Решение о присвоении муниципальному служащему классного чина, за исключением случаев, указанных в части 13 настоящей статьи, должно быть принято в срок не позднее одного месяца со дня внесения представления о присвоении классного чина со всеми необходимыми документами в орган или должностному лицу местного самоуправления, уполномоченным присваивать классные чины.»
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте Менделеевского муниципального района http://mendeleevsk.tatarstan.ru в разделе "Ижевское сельское поселение".

Председатель Совета Ижевского сельского поселения

Масагутова Р.Т.